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jelenik mindennap. Szer- 

ea, Piata Mihai Viteazul 4 

Bucuresti, november 14. 

A politikai pártok nagy elánnal 
készül- 

nek a parlamenti harcokra. E p
illanatban, a 

mikor még csak az ülésszak megnyitása 

előtt állunk, máris mintegy
 

negyven interpelláció fekszik a parla- 

ment elnökének asztalán. 

Külpolitikai kérdésekben inte
rpellálnak Gri- 

gore Filipescu, Maniu Gyula és a georgista 

párt részéről Vaitolanu. A k
ülpolitikai hér- 

éseken kivül interpellációt jegyeztek be a 

cotrocenii tribünszerencsétlenség ügyében, 

valamint számos gazdasági é
s pénzügyi kér 

sésben. 

Péntek délben megérkezett a főváros- 

ba Mihalache, aki a holnap tartan
dó végre- 

hajtóbizottsági ülésen tart expozét. Costa- 

chescu szintén megérkezett Bucu
restibe, - 

ugyanakkor Maniu visszautazot
t Badacinba. 

Cluj, november i4. 

A Tempo cimü lap november 13-i szá- 

mában vezető helyen hatalmas betükkel, 

szenzációs riportot közölt Maniu Gyula 

lázas aktivitásáról és egyes tanácskozásai- 

ról. A Románia Nouá - Maniu Gyula hiva- 

talos lapja - a cikkel kapcsolatosan a kö- 

vetkezőket irja: 

Erdeklődtünk autentikus helyen és 

ennek alapján a leghatározottabban közöl- 

hetjük, hogy a "Tempo" közleménye a fan- 

tázia szüleménye. 

Mindenekelőtt nem felel meg a való- 

ságnak, hogy Maniu Gyula elhalasztotta vol 

na az elutazását, mert Maniu Gyula eluta- 

zott Bucurestiből és jelenleg Clujon tartóz- 

kodik. A jelenlegi külpolitikai események 

nem tudták rábirni, hogy kilépjen a passzi- 

vitásból, ellenkezőleg, 

vel kapcsolatosan adott interjujában kije- 

az országnak nem lehet több külpolitigája 

ugyanegy téren. Csak egyetlenegy lehet - 

és az: a hivatalos. 
Nem igaz, hogy Maniu Gyula most, 

vagy az utóbbi időben találkozott volna a 

francia vagy orosz nagykövetekkel. 

Ezen felül minden alapot nélkülöz az a 

iközlés, hogy Maniu Gyula tárgyalásokat 

kezdett volna külpolitikai téren. 

A misztikus, komaly személyekkel való 

Negyven interpelláci tlelent 
be a parlament első ülésére 
a politikai pártok 

Costachescu REucurestibe, Mani
u Badacinba utazott 

mi miniszterium szervezéséről szóló királyi 

a Mussolini beszédé- 

lentette, hogy azon a véleményen van, hogy 

ét lelentettek 

vezetői 

éjszaka 10 órai taláikozás, valamint a sz
en- 

zációs dokumentumokhoz való jutás csak 

tiszta kitalálások, amit a fantázia szülemé-
 

nyének kell tekinteni. Egyébként Maniu 

Gyula, most hosszabb ideig Badacinban ma
 

rad és csak az aradi antirevizionista gyülé
- 

sen vesz részt, de nem vesz részt parlament 

ülésein. 

Mmtgszervezték a teudcrészell 
és légüdvi minisztériumot, valamint 
a nemzemnevelésügyi minisztériumot 

Bucuresti nov. 13. 

A Monitorul Oficial mai számában 
két 

teriumot fogja helyettesiteni és Anghelesci. 

miniszter lesz a vezetője. A közoktatás és 

testnevelés ügye fog a miniszterium hatás- 

dekrétum jelent meg. Megszervezték a ten: körébe tartozni. 

gerészeti és légügyi miniszetriumot, amely- 

nek élére Carantil eddigi légügyi államtit- 

kár kerül, továbbá a nemzetnevelésügyi 
ml- bucurestii egyetem jogi karának rektorává 

iszteriumot, amely a közoktatásügyi minisz Stoicescu professzort. 

iszteriumot amely a k....
 

Megszökött két rab a cernautii 
iegyházból 

Bucurestiben keresik őket 

Tegnap választották meg egyébként a 

Cernauti, nov. 13. 

Az elmult éjszaka a cernauti fegyházból 

megszökött Nicolae Cantemir és Josei Fele- 

siu hosszabb időre elitélt fegyenc. A fegyen- 

cek több más rab segitségével megkötözték 
azsezszmsztesmmmsomsammorás

smmastzsszsazaezvzezzamommz
oezemssnemasoan 1 

Jogerősen lelmentette a Semmitőszék 

Burticanét a lérjgyikosság vádja alól 
Cluj, november 14. 

Emlékezetes még, hogy körülbelül egy 

évvel ezelőtt Clujon Burticáné tanárnő meg 

ölte a férjét, Burtica maga. Jásu banktiszt 

viselőt. A táblai tárgyaláson felmentették 

Burticánét a vád és következményei alól.. 

őmeiket és ugy szöktek meg a fegyházból. A 

veszedelmes fegyencekről azt hiszik, hogy a 

főváros felé vették utjukat és ott keresik 

őket. 

Az itéletet az ügyészség megfelebbezte és 

igy az ügy a Semmitőszékhez került. A 

semmitőszék döntése tegnap érkezett lel 

Clujra. A Semmitőszék visszautasitotta az 

ügyészség felebbezését és igy a felmentő, 

itélet érvényben marad. , 
.. ába sd 

„Rumba" ajándékozási akció19. száma 
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a Aki a folytatólagosan megje- a 
lenő 30 számot összegyűjti, 
résztvesz a ,Rumba"-játékban 

1936. október-november 

Italtolvaj legényeket itélt el 
a targu-muresi törvényszék 

Targu Mures, nov. 12 
A törvényszék tegnap tárgyalta Nagy Sándor és Bársony Károly Voiuvodeni köz- 

ségbeli legények ügyét. Mindketten azzal voltak vádolva, hogy betörtek Cioloca Vasi- le korcsmájába és onnan különféle italokat vittek el. A legények a tárgyalás sbrán az. 
zal védekeztek, hogy a kérdéses alkalommal italosok voltak és nem tudják, hogy mi történt. A törvényszék Nagy Sándort és 
Bársony Károlyt négy-négy hónapi fogház- 
ra itélte. 

Időjárás 
Élénk szél, változó felhőzet, helyenként 

eső. A hőmérszéklet kissé emelkedik. 

képlelenek madrid bevélelére 
A kormánycsapatok szines foglyokat ejtettek 

Sevilla, november 13. A nemzeti csapatok eddig elfoglalt állá saikat megerősitik. Madrid déli részén a kor mánycsapatok két izben intéztek ellentáma- dást a nemzetiek állásai ellen. Kisebb ellen- támadást inditottak a királyi palotától észak ra is. 
A nemzeti csapatok repülői tüz alá fog ták a madridi földalatti vasut állomását, a hol nagy tömegekben tanyáznak a kormány milicia tagjai. A nagy esőzés miatt a repülő tevékenység minimális volt. Eszak felől a nemzeti csapatok 50 kilométernyire állnak Madridtél. 

A madridi diplomáciai testület 
Madrid megmentéséért. 

A nemzeti csaptok főparancsnokságá- hoz befutott jelentések szerint a Valenciá- ban tartózodó Caballero kormány semmiféle tevékenységet nem folytat. Caballero mi- niszterelnök állandóan a gyüjtőtáborokat lá togatja. Del Vayo külügyminiszter vissza akar térni Madridba, hogy érintkezésbe lép jen az ott levő diplomatákkal. A Madridban akkreditált diplomaták abban fáradoznak, hogy a főváros megmentése érdekében köz- vetitsenek, mielőtte, azt teljesen romhalmaz 

Nápoly, november 13. 
Franco, a világhirü oceánrepülő, Franco 

generális fivére a Vulcania nevü hajón Ame 
jól Nápolyba érkezett. A világhirü piló- 

a spanyol helyzetről a következöket mon- 

- A spanyol nemzeti mozgalom, a sp 
nyol nép lelkében sarjadzik. Egy pillanatig 
sem lehet szó a spanyol monarchia visszaál- Htásáról. Spanyolországot csakis nemzeti kormány kormányozhatja. A nemzeti moz- retmmma 

i 

galom nem forradalmi és nem katholikus jel legü. A nemzeti csapatok végleges győzel- me után katonai kormánynak kell átvenni a hatalmat és a rend helyreállitása után ke- rülhet csak sor polgári kormányra. Előző- leg azonban meg kell alkotni az uj alkot- mányt. 
A madridi védelmi tanács jelentése. A nemzeti csapatok hivatalos jelentései vel szemben a madridi védelmi tanács, Va- 

lencián keresztül a következőket jelenti: - A nemzeti csapatoknak az a törekvé- se, hogy a Mauzenares folyón átkeljenek, - teljes kudarccal végződött. A madridi kor- mány csapatai Toledó felé másfél kilométer 
re törtek előre. 

Bucuresti, nov. 13. 
Az oradeai gyülésről hazatérő miniszte /ek a vonaton Inculetz elnökletével megbe- szélést tartottak, amelyen kijelölték a parla 

Galati, november 13. 
Tegnap délben vezették Berilát, a hat- 

szoros galatii rablógyilkost a vizsgálóbiró 
elé. A gyilkos kezén-lábán kilincsek, négy 
fegyőr között jelent meg egy komiszár ve- 
zetése alatt Matei Pantelimon vizsgálóbiró előtt. A tanukkal való szembesités nagy iz- galmak között zajlott le. Goldstein éksze- 
részt, akinél Beriia a lopott órát kétszáz 

krém és puder nép. Flor eal szerüségének fitkai 
4. A legfinomabb gyógyanyagokból készülnek 2. Érvényre juttatja az arc szépségét 3. Az arcbőrre jótékony hatással van 4. A krém a bőrbe jól beszívódik 5. A Floreal puder jól tapad 
6, Az illata nagyon kellemes 
7. Nem feltünő és mégis hat 
8. Még jelentéktelen arcot is vonzóvá tesz 9. Az ára olcsó: krém tégelye 40 lei 10. A puder ára: 30, 50 és 90 lei 

PAP Eregumeria Oradea, Blv, Regele Ferdinand 9. Telefon 6-56. Naponta postai szétküldés. 
! 

Madrid védelmi tanácsa cáfolja a nem- 
zeti csapatok azon jelentését, mintha a4 
északi pályaudvart elfoglalták volna 

A kormánymilicia a Casa de Campo te rületéről kiszoritotta az ott táborozó nem- 

ledért elzálogositot Ceapa segéd kami- 

zeti csapatok marokkói zászlólaját és köz ben 200 foglyot ejte 

Lapcdalu miniszícr a szcmáfus és Savcanu a kamara cinökc 
ment elnökségének tagjait. Eszerint a szené tus elnöke Lapedatu; a kamara elnöke Sa- veanu lesz. Kijelölték az alelnököket is, Bursa, Lobontiu és Oanea személyében. 

HMHat teljes órán kercsztül vallatta ü Vistálóbiró, a galatii ávilkost 
szárt, Oanca Trandafir rendőrt, Scutaro Vergo kereskedőt és a három pékmunkást szembesitették a gyilkossal. Valamennyien kedvezőtlenül vallottak Berilára. Hatórás 
kihallgatás után a gyilkost visszavezették 
a cellájába. Erdekes megjegyezni, hogy a középkorra emlékeztető láncokat nem fogják 
levenni a fogoly kezéről és lábáról a per v 
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typusai 
egelőnyösebb árak mellett kedvező fize- 

tési feltételekkel 

Bernáth J. 
ádiószaküzletében Str. I. C. Bratianu 1. 

(Apollo palotal szerezhető be. 

nádio csere, javitás. Telelon 9-38. 

MINERVA Ht a piros, hol a piros" Bécsben 
Bécs, november 13. 

Veszedelmes csalóbandát tett ártalmat 
lanná a napokban a bécsi rendőrség Az utób 
bi hetekben számos panasz érkezett arról, 
hogy a pályaudvarok környékén valami uj- 

fajta szerencsejátékkal fosztják ki a gya- 
nutlan vidékieket, sőt számos bécsi is akadt 
az áldozatok között. 

Az uj játék neve: "Die Rote gewinnt!" A 
detektivek megállapitották, hogy ez az uj 
játék nem más, mint a jól ismert "itt a pl- 
ros, hol a piros". 

A nyomozás eredménnyel járt, ameny- 
nyiben kézrekerült egy harminctagu szerve- 
zett banda, amely a rendőri nyomozás sze- 
rint két hónap alatt több mint százhuszezer 
schillinget csalt össze a hazárdjátékkal. A 
banda három vezetője: Faiszt Alfréd, állás- 
nélküli tisztviselő, Szaniszló János és Esz- 
tergom Sándor; a két utóbbi a budapesti 
rendőrségnek is régi ismerőse. 

lemzeli összefogásra szólitja fel 
a politikai pártokal a trónbeszéd 
zombatlon irja alá a király a irónbeszédet 

Bucuresti, nov. 13. 
Jól értesült helyről származó hirek sze- 

int Tatarescu miniszterelnök befejezte a pPar 
ament megnyitásánál felolvasandó trónbe- 
uéd elkészitését. A szöveget szombaton irja 
ulá a király. 
A trónbeszéd nagyon fontos 

at tartalenaz kül és belpolitikai 
szakaszo- 
életünkre 

vonatkozólag. Különösen a királyi látogatá- 
sok utáni helyzettel foglalkozik sokat a trón 
beszéd. Összefogásra szólitja fel az összes 
politikai pártokat a külső veszedelmekkel 

szemben, a román egység megteremtésére. 

A politikai körök különös érdeklődéssel te- 

kintenek a parlament megnyitása elé. 

ivatalos jelentés a bécsi értekezletről 

luszíria és Magyarorszác formallad 
clismeriékk az cíöpiai olasi 
császársádot 

Bécs, nov. 13. 
A római jegyzőkönyveket aláiró nhatal- 

nhak bécsi hármas értekezietéről a követ- 
ező hivatalos közleményt adták ki: 

"A római jegyzőkönyvek értelmében 
hegtartott értekezleten ujból megállapitást 
yert a három kormánynak ugy az általános 
dekü, mint a három állam különös érde- 
et érintő kérdésekre vonatkozó teljes 
gyetértése. A három kormány képviselői 
djes gonddal megvizsgáltaák a három állam 
özötti gazdasági kapcsolatokat és ujonnan 
Megerősitették azt a szándékukat, hogy az 
Mig folytatott közös akciót tovább vigyék 
Wábbá azt a határozato:, hogy a többi ál- 
imokkal való kapcsolatokat kétoldalu szer 
Mések utján fejlesszék tovább. A három 
rmány képviselői elégtétellel állapitották 
g a római jegyzőkönyvek összhangzatos 
hüködését és azt, hogy ezek a Dunameden- 
ujjáépitésének teljes mértékben megfe- 
nek. Magyarország és Olaszország külügy 
uszterei elégtétellel vették tudomásul az 
Mztria és a német birodalom közötti vi- 
ny rendezését. Olaszország külügyminisz 
ájékoztatta a másik két állam képvi- 

a német birodalom vezérével és kan- 
arjával, valamint a német külügyminisz- 

folytatott megbeszéléseiről. Magyaror- 
s és Ausztria külügyminiszterei élénk 

U maradékos: STEINER 
radea, Calea Victoriei 3., udvarban. gés : 

zaabára, férfti és női kabátra szövetek 
damasztok, törülközők, asztalgarniturák 

.otom árban. 

A 

Ciano oróf és kisé- 
rele Pesire érkezett 

megelégedésüknek adtak kifejezést az olasz 
és a német kormányok azon elhatározása 
felett amely szerint a Dunamedencére vo- 
natkozó kérdéseket a barátságos együttmü- 
ködés szellemében fogják kezelni, fenntart- 
va természetesen a három kormányt illetően 
az 1936. évi római kiegészitő jegyzőkönyv 
rendelkezéseit. 

é 

Teljesen egyetértettek abban, hogy elis 
merik a magyar kormány és az osztrák kor 
mány egyenjoguságra vonatkozó álláspont- 
jának jogszerü voltát, amely jogegyenlőség 
megfelel az igazságosság elemei elveinek. A 
három állam ennek megvalósitása céljább' 
egymással érintkezésben marad. A magyar 
külügyminiszter, valamint az osztrák szö- 
vetségi kancellár közölte az olasz külügymi- 
niszterrel illetékes kormányaiknak azt az 
elhatározását, hogy az etiópiai olasz csa- 
szárságot formailag elismeri. Az olasz kor- 
mány tekintetbe fogja venni a magyar és 
osztrák kormányoknak azt a kivánságát, 
hogy közgazdaságukkal Abesszinia gazdasá- 
gi kihasználásában részt vegyenek. A meg- 
beszélésre került kérdéseket és a hozott 
határozatokat jegyzőkönyvbe foglalták. A 
három kormány elhatározta, hogy legköze- 
lebbi összejövetelüket közösöen megállapi- 
tandó időben Budapesten iartják. 

Budapest, november 13. 
Ciano gróf olasz külügyminiszter és ki- 

sérete pentek délután egy óra után külön 
vonattal Budapestre érkeztek. A pályaud- 
varon Kánya külügyminiszter fogadta a ven 
dégeket, akiket a Ritz szállóban helyeztek 
el. A bevonulási utvonalon végig hatalmas 

A 

az egész világon ismett 
csokoládépasztilla alge- 
kitünőbb ellenszere a 
RoOSssz EMÉSZTÉS- 

NEK, a MIGRENNEK, 
SZEKREKEDESNEK, 

az EMESZT Ö szervek 
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gopRol 
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Nagykövetséggé alakitják át 
a varsói japán követséget 

Tokió, november 13. 
A japán császár rendeletet irt alá, mely 

szerint a varsói japán követséget nagykövet 
séggé alakitják át. A rendeletet azzali indo- 
kolják, hogy Lengyelország különleges hely 
zete Szovjetoroszország és Németország ko 
zött Japán számára rendkivüli jelentőségge 

-.................... 

Targu-Muresen megalakui a Tűzíront 
Targu Mures, nov. 13. 

Nemrégiben az itteni hadirokkantak 
felszólitást kaptak, hogy csatlakozzanak az 
ugynevezett Tüzfronthoz, amelynek vezére 
Zamfir Apostol, nyugalmazott rokkant ka- 
pitány. 

Tegnap értesités érkezett a hadirok- 
kantakhoz, hogy Zamfir Apostol vasarnap 
reggel Targu Muresre érkezik, hogy itt is 
megalakitsa a Tüzfront szervezet helyi cso- 
portját. Felszólitja a kapitány a hadirok- 
kantakat, hogy vasárnap reggel 8 órakor 
gyülekezzenek a Főtéren, ahonnan aztán 
zárt helyiségbe vonulnak a gyülés megtartá- 
sára. 

Nyilvánvalónak látszik, hogy ujabb po- 
litikai pártalakitásról van szó, 

A nők után gyakran megfordulnak a 
férfiak hogy gyakran kellemetlenül csalód- 
janak, mert a mozgás, tánc, sport gyakran 
visszataszitó testszagot okoz. Többnyire mi 
magunk nem is érezzük, mert az ember 

szaglószervei mindennemü saját szag iránt 
eltompultak, képtelenek vagyunk a mások 
zavató kellemetlen illatát észrevenni. Nem 
akad senki, aki fel meri hivni figyelmét er- 
re a kinos állapotra. A bajt megelőzendő, 
ajánlatos minden alkalommal, mely izzadt 
sággal jár, szagtalanitó és frissitő, valódi 
LYSOFORM lemosást használni. A biztos 
hatásu és megbiznató LYSOFORM csak 
zárt üvegben valódi. kimérve nem kapható. 

Rádió műs O 
SZOMBAT: 

Bucuresti: 7.30 Reggeli müsor közveti- 
tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthirek 
13.40 Gramofonlemezek. 14.15 Hirok. 
14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek. 1645 
Előadás. 17 Strajeri óra. 18 Közvetités Bra- 
sovból. 20 Felolvasás: 20.20 Liveanu Dorel 
divatos dalokat énekel. 20.45 Üzenetek. 
21.10 Tánczene. 22.45 Marcu zenekear, 

Budapest: 7.45 Torna. utána: Gramo- 
fonlemezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 és 
11.45 Felolvasás. 12.10 Vizjelző szotgálat. 
13 Déi harangszó, időjárásjelentés. 1205 
Hanglemezek. 13.30 Hirek. 14.30 A rádió sza, 
lonzenekara. 15.40 Hirek. 17.15 Előadás. 
18 Elbeszélés. 18.30 Szalonoötös. 20 Tutsek 
Piroska énekel.20.30 Előadás. 21 Szinházi 
előadás: Gróf Figaro. 22.15 Hirek. 

i szazrootjae 

MAGYARSA6" 
tömegek fogadták az olasz külügyminisz- 

eldak 1936 november 15. 



A bünözők 
nyomában 

- Beteküvresény - -20 

- mtkell lennie valahol! - mondta a 
Warkas. - Keressétek fiuk! Segitsetek! 

ő maga a legszorgalmasabban, fáradha 
tatlanul hányta a havat. Hoggh is segitett 
és a többiek mind buzgón dolgoztak. Ami- 
kor azonban látták, hogy minden hiába, fá- 
radtan abbahagyták, érezték, hogy ugysem 
tudnak semmit elérni. 

Ha leszakad a karom, akkor is meg- 
keresem! - kiáltott fel elszántan a Farkas 

és leverte a havat a szakálláról, bajuszáról 
Figyelmesen nézte maga előtt a födet, 

tovább ment, előre. Egyszerre felkiáltott: 
- Lássátok, mondtam, hogy még nem 

szabad abbahagyni a keresést! ítt folytatód- 

nak a vérfoltok! Gyertek! 
Csaknem egy kilométeren át követte a 

nyomokat. Sietve törtetett előre, bár erős 

ellenszél akadályozta és térdig belesüllyedt 

a mély hóba. A többiek csak negyedóra mul 

va, érték utól. Ott találták kimerülten, el- 

fulladva, egy felhányt árok előtt. Hoggh a 

vállára tette a kezét. 

- Fel kell hagynunk minden remény- 
nyel, pajtás. Nincs értelme, hogy csak igy 

találomra tovább folytasd a kutatást. A mi 

utunk máefelé vezet, én nem késlelkedhetek 
tovább. Megtettük valamennyien a köteles- 

ségünket, minden további csak hiábavaló fá 

radtság volna. Ugy-e, csak most ismerted 

meg ezt az átkozott országot? Lásd be, 

hogy oktalanság egyedül nekiindulni; ne 

tarts ki oly makacsul az elhatározásod mel- 
lett. 

bármikor eltávozhatsz. Maradj velünk. 

Nem, - válaszolt kurtán a Farkas, 

- ugy teszek, ahogy elhatároztam. 

Akkor Ieten veled., Emberek, gyüle- 

kezzelek Vezessétek vissza a kutyákat! - 

Siessünk, siessünk! Hát te meg mit alszol 

ott? Egy kettő, indulj! 
Egy ember ült sápadtan, halálrafátad- 

va a havon. Meg sem moccant Hoggh felhi- 
vására. 
- Jössz, vagy maradsz, te lajhár? 

Az ember most sem válaszolt, csáak a 

karját emelte fel kimerülten, mintha valami 

jelet akarna adni Hoggh bosszankodott, - 

most már szeretett volna sietve indulni. 

- Mi az? Mi a csodát mutogat az a 
lusta gazemaber? A, te vagy, Sidi? 

Sidi lassu léptekkel odavonszolta ma- 

kát. Egyik kezével a fejét fogta, a másik- 
kal a botjára támaszkodott. 

- Megsebesültél? - kérdezte Hoggh 

Sidi alig észrevehetően bólintott, az- 

után térdreborult, elnyult a hóban. Jelekkel 

mutatta, hogy beszélni szeretne, de a hang- 

ja annyira megtört, hogy a legközelebb ál- 

lók is csak nagynehezen tudták megérteni. 

Az asszony. 

Az e gyik kezével nyugat felé mutatott. 

Hoggh közelebb hajolt: 
- Mit mondtál? 
A Farkas letérdelt a sebesült mellé, 

6vatosan feltámasztotta, azután sürgetően 

kérdezte: 
- Az asszony? Mi történt vele? 

- Elment. adadozta Sidi. 

Lám, lám! No, pajtás, mit szólsz eh- 

a ravasz kis fruskához, aki mindkettőn- 

az orrunknál fogva vezetett? Ez a hála 

az ádozatkészségedért! 
A Farkas a fogait csikorgatta dühében. 

Sidi intett, hogy még valamit szeretne mon 
Nagynehezen kinyögte: 
Kanab . .... 

(Folyt. köv.) 

ű „MAGYARSAG" 

oldal. 1936 november 1s. 

Zeket a leghatásosabban a Népazövetség ut- a csendőrsés 

Még később is ráérsz elszakadni tálünk 

Romániának a KK-ba történt felvételével. Bajnokot, vagy a román kupa győzte 

B-k lemgyel ki ülögymini, 
ler elutazolt Lonmdomból 
Lengyelország a Népszővetség fenntartása mellett 

London, november 135. tén sem a német, sem az orosz seregekn 

Beck lengyel külügyminiszter londoni lengyel területen való áthaladását. ek 

tárgyalásai megmutatták, hogy Lengyelor- London, november 13. 
szág az utóbbi időben elhidegült Néemetor- Beck lengyel külügyminiszter öt napi 
szágtól s visszatért előbbi külpolitikai irányá tartózkodás után elutazott Londonból. 
ho, az angol-francia barátsághoz. A kia- pályaudvaron bucsuztatására megjelent 

atalos közlemény olyan pontokat Eden angol külügyminiszter is. 

az, amelyek határozott elfentétben amasasmeaee, 
Zunak a német felfogással. I, éldául 

nanguztatja, hogy a nagy a közi rent Mépeszta telvajokat logott el 

ján lehet megoldanii fabol Oradea, november 13. 
a z 

Közzétették a látogatásra vonatkozó h. enyel Mezégben sz zéttiil haz 

vatalos jelentést is. Eszerint a két állam kül Váposztát lopkodtak össze a kalumaktól 1e 
syminsetere az eszmecserék során megvi utóbb Floarea Vasile gazdától loptak el 

az összes időszerű európai kérdéseket yobb mennyiségü káposztát. A csendő m 
i e oo on azokat, amelyek Angliát és gi nyomozásnak sikerült a tolvaj szemer. 
hézet k ersztgot intik Megállapitottók a azonosságát megállapitani. A tolvaj Nhia 
Etasukat 84 tifejezték azt az Ghecr-ie tabolii ember, aki a lopott főzele 

at, hogy a kérdéseket időről időre féléke. Oradeán értékesitette. A ká e 
ujból megbeszéljék. A két külügyminiszter tolvaj ellen n megindult az eljárás. Aposzta 
egyetért abban, hogy a nemzeti együtt mű- 1 
ködés a leg jobban a Népe zövetseg keretén 
belül tartható fenn és semmi sem lenne oly 
végzetes Európa sorsára nézve, mint a szem 
benálló csoportokra való tényleges vagy lát 
szólagos felosztáss 

A francia sajtó nagy örömmel fogadta 
Beck londoni tárgyalásainak eredményét. 
A Petit Parisien szerint Becknek az volt a 
kivánsága, hogy a készülő nyugati egyez- 
mény ne gyöngitse az előző locarnói egyez- 
ménybe foglalt francia-lengyel kölcsönös biz 
tositékokat. Beck kérte, hogy Lengyelorsza 
got is kapcsolják be a nyugati egyezménybe 

és biztositotta Edent, hogy a lengyel kor- 
mány nem fogj gja megkönnyiteni viszály e ese- 

spo! a 

Jugoszlávia visszalép a KK-ból 
Románia két csapattal fog résztvenni 

Emlitettük már, hogy Jugoszlávia elé- ta meg, nem f , s og résztvenni a Középeuró 
gedetlen a Középeurópai Kupa bizottság ha- Kupában. Nagy valószinüsége van róni 
tározatával, amely sSvájc két résztvevő csa- hogy a szabadon maradt helyet is Románia 
hat melett Romániát Jugoszláviát 1-1 kapja meg s igy Románia két csapattal 
résztvevővel vette fel. Jugoszlávia egyenlő vesz részt a kupa kü 
elbánást kért Svájccal s mivel ezt nem kap- a kape küzdelmelben, 

Cella a Venus uj törög cemterhalltja 
A mult héten beszámoltunk már arról román eredetü szalonikii játékos. A játékost 

hogy a Vénus, Humis sikerén felbuzdulva, Ceffa-nak hivják és görög válogatott volt. 
Görögországban keres centerhalfot is. A ke Tekintve, hogy román eredetü, azonnali já- 
resett centerhalfot meg is találták és az tékjoga lesz. 

Elengedték Sepi és Eisenbeisserbüntetését 
r és Eisenbeisserről a Vénus egy a Venus vezetőségének eg an nyilatko 

évre letiltott két játékosáról állandóan el- zata került nyilvánosságia, al, . 
lentmondó hirek kerülnek forgalomba. Leg- teljesen szabaddá tették és bármely belfőldi 
utóbb azt jelentették a fővárosból, hogy vagy külföldi csapat részére minden további 
egyesülete megkegyelmez á két játékosnak nélkül átengedik. 
s feloldja egyéves büntetésüket, most meg " 

Ki képviseli Romániát a K. K-ban? 
A Szövetség tagjai már foglalkoznak ban. A határozattól függ, hogy a N 

KONCI EREEzE ODORHEl 

ztesét 
A közeli szezonban összeülnek és eldöntik, gositják-e fel a részvételre. 
hogy ki fogja képviselni Romániát a KK- 

Elutazott Párisba Budapest válogatottja 
Budapest válogatottja a tegnap közölt reggel utazott el, az éjszakát Müűnchenbel 

felállitásban elutazott, hogy felvegye a küz töltik és azután rolytaljak utjukat páris 
delmet Páris válozatattjával A csapat tegnap /felé. 
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SORSJEGYEt 

e CONSTANJA Str. Carol 49 

e A s 

SZERENCSE 

a következő főelárusitó helyeken kaphatók 
e BUCURESTI: Galerffle Blanduzlel 3 

Calea Victorieil 118 
TIMISOARA Piaja Brátlanu 3 

eB ACA U Calea Regele Ferdinand 4 
e CHISINAÁU Bdul. Alexandru cel Bun és bis. 

1Str. Lápusneanu 20 
e CERNATI Str. Bucurestilor 5 
eA R ÁA D St. Eminescu 4 
eORADEA Bdul. Regele Ferdinand 9 

; eladási irodák az egész országban 

Ne feledje el VASARNAP AZ ELSö OSZTALY HUZASA. 

A kisebbségek, akik rommám 
állampolgárok, menrn 

idegemnelkk 
- jelentette ki Bratianu Dinu az ardeali 

politikusok tegmapi értlekezlelém 
Oradea, november 13. 

Csütörtök délután a liberális párt ora- 
deai nagygyülése után Dinu Bratianu elnök- 
lete alatt értekezletet tartottak. a gyülésen 
résztvett ardeali képviselők, szenátorok és 

prefektusok a bihori pretektura üléstermében. 
Dinu Bratianu mellett helyet foglaltak 

dr Pop Valér kereskedelmi miniszter, Mo- 
soiu Tiberiu földmivelésügyi alminiszter, Ci- 
paianu volt földmivelésügyi miniszter és dr 
Roman Valér volt alminiszter. 

Az értekezleten előbb a vasárnap meg- 
nyiló parlamenti ülésszakra történő jelölé- 
sek kérdésével foglalkoztak. Cipaianu és dr 
Roman Valer felszólalásaikban kijelentették, 
togy a szenátustelnökévé az ardeali képvi 
selő 

syiangulas Lapedatu minisztert je- 

Ezután kimondották, hogy Ardealban két 
képviselőházi alelnökségre állitanak jelöltet. 
Elhatározták végül, hogy méga pénteki 
nap tfolyamán küldöttség keresi fel Bucures- 
tiben Tatarescu miniszterelnököt Cipaianu 
volt miniszter vezetése alatt és ismertetik 
előtte az ardeali képviselők és szenátorok 
kivánságait. 

Dr Laurentiu Oanea nasaudi szenátor 
emelkedett ezután szólásra. Utalt arra, 
hogy Tatarescu miniszterelnök egy multheti 
értekezleten kijelentette, hogy a liberális 
kormányzás most következő utolsó évében 
uagyobb sulyt fektetnek a polítikára. 
- Eddig a közigazgatási és államérde- 

feket alárendeltük a politikának. Amint 
apedatu miniszter ur is kijelentette, minde 
sze 710 tisztviseltő neveztünk ki ezek kö 

zűl és sokat eppen politikai ellenfeleink kö- 
zül. Itt az ideje, hogy 

állásokba juttassuk és kinevezzük saját 
párthiveinket. 

aoveer 15. 

-Arra kell gondolnunk - mondotta 
Laurentiu Oanea, - hogy ellenzékbe vonu- 

Iömeges munkás kizárás az 

Tünk és párthivek nélkül nem lehet politikát 
folytatni. 

Dr Oanea Laurentiu 
Bratanu válaszolt: 
- A politikai tevékenység fejlesztése 

nem jelenti azt, hogy anyagi előnyökhöz me) 

szavaira Dinu 

tassuk párthiveinket. Minden anyagi erőfe- 
szitést a hadsereg fejlesztésére kell fordi) 
tani. Mindenesetre figyelembe kell venni,) 
hogyha egy tisztviselőt kineveznek elsősor- 
an a Iberális párttagokat veszik figyeleme) 

UDDr Laurentiu Oanea ezután szenvedé- 
lyes hangon jelentette ki, hogy 

miég mindig nagyon sok magyar és kiz 
ssebbségi van a határszéli városoknál a 

nál s a hadfelszerelést szolgáló 
üzetmeknél. Az idegeneket el kell távo- 
tani. 

Dinu Bratianu a következőket válaszolta: 
-- A magánvállalatoknál nem lehet 

egyik napról a másikra mindenkit kicserélni. 
A kisebbségek pedig, akik román állampol- 
gárok nem idegenek. 

Itt közbeszólt dr Pop Valér is, aki kije- 
lentette, hogy konkrét megoldásokkal fog 
jönni ebben a kérdésben. 

Megszökött egy ön és köz- 
veszélyes őrült az oradeai 

elmekórházból 
Oradea, november 13. 

Tizennégy hónapja állt kezelés alatt az 
oradeai elmekórházban Toneff Demeter, 32 
éves bolgár kertész, akit ön- és közveszélyes 
elmebetegként kezeltek ottan. Vasárnap ej- 
szaka valahogyan kijutott a betegszobából 
és ugy, ahogy volt, kórházi egyenruhában, 
az elmekórház kertjén keresztül eltünt. El-, 
tünését csak reggel vették észre és nyom- 
ban felkutatására indultak. Keresték laká- 
sán, de felesége kijelentette, hogy szinét se 
látta. Az asszony ijedten adta elő, hogy fér 
je szenvedélyes alkoholista, aki valószinüleg 
ismét vissza fog esni. Az asszony nyomban 
keresésére indult férjének, de attól tart- 
hogy az kárt tett magában. 

a 

oradeai Florenc mérleggyárban 
Ujabb kinos botrány középpontjába ke 

rült a Florenc féle mérleggyár. Nemrégen 
számoltunk be arról az esetről, hogy a mun 
kakamaránál munkás delegáció járt fenn és 
panaszt tett a Florencz gyárban uralkodó 
lehetetlen egészségügyi állapotok miatt: - 
Most azonban másfajta incidens tört ki a 
munkások és a munkaadók között. A heti 
kifizetéseknél állandó nézeteltérések voltak, 
mert az elszámolásoknál már hetek óta kü- 
lönbségek merültek fel. A cég főnöke Leicht 
Anann József elhatározta, hogy ezentul maga 
veszi kezébe a szombat esti fizetés kiosztást 
A keollektiv szerződés kiköti, hogy a gyár 
munkásai legkésőbb szombat este hat óra 15 
perckor meg kell kapják fizetésüket, illetve 
ekkor meg kell kezdeni a fizetés kiosztását. 
A mult szombaton a munkások még 8 óra- 
kor is az üzem előtt álldogáltak a hideg sá- 
ros udvaron, mig végre megkapták heti bé 
rüket. A gyár munkásai elhatározták, hogy 
az igy elvesztett idejüket hétfőn az ebéd 1dő 
ben visszaveszik maguknak, az ebédidő 
ugyanis 12-től egy óráig tart. A munkások 
elhatározták, hogy ez egyetlen egy alkalom- 
mal a szombaton elvesztett idejük pótlására 
csak két órakor kezdik ujra a munkát. Igy 
is történt. Egy órakor, amikor megszólalt 
a munkára hivó csengőjelzés, senki nem 
mozdult. Leichtmann a gyáros haragosai 
szaladt ki az udvarra és kiabálva jelentette 
ki, hogy aki nem dolgozik, azt kizárja a 
gyárból. A munkások bizalmijai kijelentet- 
ték, hogy ők akarnak dolgozni, de csak két 
órakor kezdik meg a munkát, mert a szomó 
baton elácsorgott két esti órat különben 

senki nem fizeti meg nekik. Erre a főnök 
erősen kiabálva egyenként kezdte felszólitai 
a munkásokat: 
- Akar dolgozni? 
- Csak két órakor - volt a válasz. 
- Akkor mars ki a gyárból. 

Egy pár munkást igy kiutasitott a tel2 
ről. Természetesen a munkások szolidárisak 
maradtak és az egész üzem munkássága kö 
vetelte, hogy a kitiltott munkásokat fogad- 
ják vissza a munkába. Leichtmann erre nem 
volt hajlandó és mind a 80 munkást kizárta 
a gyárból. 

A munkások többször kijelentették 
hogy ők nem akarnak sztrájkolni. De min-! 

nem tágitott. 
Tegnap reggel 7 órakor, amikor a mun 

kások ujra megjelentek a munkahelyen,- 
Leichtmann megmaradt elhatározása mel- 
lett és kizárta a munkásokat. 

Megkérdeztük a Florencz mérleggyár 
főnökségét az incidensről. 

- Miután a munkások nem akartak 
dolgozni és megszegték ezzel a kollektiv 

szerződést, a munkaügyi inspektorhoz for" 
dultunk döntésért az ügyben - mondták. 
- Igaz-e, hogy a munkások péntek 

reggel megjelentek a gyárban és dolgozni 

akartak? 
- Nem igaz - volt a válasz. 
Nagy érdeklődéssel várjuk, hogyan fog 

az incidens elintéződni. Hisszük, hogy a 
két fél minél hamarabb megegyezesre jut 
és a 80 munkáscsalád nem marad kereseti 
nélkül a fenyegető tél előtt 

den hiábavaló volt, a Florencz gyár főnöke



APRÓHRDETÉSEK ! 

Allandó olvasóink használják fel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

hHigyelem! Borotválás 5, hajvágás 10, 
kopaszra 8 lei. Női hajvágás 12, bérlet 10 
ámra 45 lei. Figyelmes, higienikus és 

gyors kiszolgálás Izsónál, Str. Alexandri 13. 
B.s. e. Remélem szenvedélyed alább 
hagyott. Másnak szántóföldjén nem jar- 
kálsz. Nem érdemes. 7062 
Finom uriember barátságát keresem, ki 
ke komolyan elbeszélgethetek. Jeige: Lélek 
kutató asszony. (060 
l ötvenéves, ingatlannal rendelkező vas- 
utas élvenne vidéki ho zzáillő özvegyasz- 
szonyt ingatlan hozománnyal. Ha nagyobb 
leánya van, nem számit. Levelet 50 éves" 
vasutas" jeligére a kiadóba. 7053 

Fiatal magas barna leány keresi intel- 
ligens fiatalember ismeretségét szórakozás 
béljából. Jeiige: "Szép az élet". 7047 

ÁALLÁS 

, Megbizható, jobb mindenes hosszu bi: 
gonyitványokkal november 15-ére felvétetik, 
Cim a kiadóban. 
gyorsirás tanitását könnyü és gyors 
ódszerrel vállalom. Cim Str. Nic. Jorga 9* 

Weisz. 7045 
Fiatal ügyes munkáslányok, kik gépen 

Holgoztak mar, könnyü munkára felvétet- 
nek. Cimet a kiadóba. 7043 

Jól főző mindenes hosszu bizonyitvány- 
nyal azonnalra felvétetik. Mezei, Bul. Reg. 
Eerd. 25. 7026 

Fiatal bejárónőt keresek, ki a háztartás 

hoz ért, azonnali felvételre. Cuza Voda 47, 
Nendéglő. 7057 
eperfekt gyors és gépirónő, némi román 
cudással, önálló munkaerő, szerény igényü, 
Allást keres. Cimet Str. Jorga 9. Fuchs 7046 

Ujság és könyv árusitásra gyakorlattal 
rendelkező fiatal ügyes ujságárus felvétetik 
Osorheiu és Fugiuba, nagy kereseti lehető- 
séggel. Jelentkesmi a kiadóhivatalban. 7017 
Könyvkötő canuló leány felyétetik 
Pásztor Ede cég könyvkötészetében. 7037 

Keresünk ujságárusitót Ghires és 

környékére, bevezetett helyekre. Jelentkezni 

lehet a kiadóhivatalban 7042 

VÉTEL-ELADÁAS 
.mmz 

Veszek szines madártollakat és fácán 

tollat. Fajbaromfi tenyészet Oradea Strada 

Franceza 12. 6636 

Eladó garantált fajtiszta óriási emdeni 
liba (Tojók és gunárok). Továbbá Leghorm 

kakasok, valódi angol import. Fajbaromfi 

tenyészet. Oradea, Str. Franceaza 12. 7021 

Eladó nagyon olcsón 2 szoba 2 konyhából 

álló lakás. Calea Decebal 31. Fried Jánosné 
7061 

Használt, jó állapotban levő biciklit ve- 
szünk. Cim a kiadóban. 7058 

Keresek használt de jó állapotban levő, 

uj rendszerü irógépet. Cimeket ár megjelő- 

léssel kérek a kiadóba leadni. 7020 

Eladó ház 3 lakással. 35.000 leiért, a 

melyből 17 ezer lei készpénzben fizetendő, 

mig a fennmaradó 18 ezer lei bankkölcsön, 
ami 10 éves részletben lefizethető. Strada 

Marton Manó 22. 7034 

; LAKÁS 

Szerényen butorozott szobát keres fia- 

tal leány. Cimet a kiadóba kér árral. 7024 

Két szobás utcai lakás azonnalra kiadó. 

str. Pacii 3. 7059 
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KÜLŐNFEL 
Madárkalitkakat minden nagyságban 

E 
ahen 

1 

ban meghalt dr Gyenge János 
Tegnap délután a nelybeli közkórház- 

. református 
pap, a salardi egyházközség lelkésze. A hir- 

telen elhunyt református na az utóbbi idő- 
ben nem szerepelt a nyilvánosság előtt, 8- 
10 évvel ezelőtt azonban egyike volt a leg- 
többet szereplő egyházi embereknek. 

Dr Gyenge Jánosnak, hányatott, zakla- 
tott élete volt. Müveltsége, kivételes felké- 
szültsége nagy karriert igértek dr Gyenge 
Jánosnak, aki osztálytársa volt dr Ravasz 
László, - későbbi - dunántuli református 
püspöknek. Dr. Gyenge János még évtize- 
dek multán is önérzetesen emlitette, hogy 
teologus korukban egy pályadijat ő nyert 

házzal is. Dr Gyenge János, ekkor kilépett 
az egyházból, az egyik helybeli liceumban 

Varga Károly balci illetőségü férfit ki- 
sérték be ma az ügyészségre. Vargát azzal 
vádolják, hogy leányát, aki ma már ket 
gyermekes családanya és Boka Istvánnak a 

Macare Nicolae Boiheni-i gazdaember 
ez év februárjában a község egyik kocsmá- 
jában mulatozott. A kocsma tulajdonosnője 
özv. Scrotan Mihályné a késő éjszakai órák- 

ban kiutasitotta a már garázdálkodó részeg 

Macare-tt Az ittas ember azonban nem 

akarta elhagyni a helyiséget - ekkor a 

kocsmárosné sógora, Scrofan Blag lépett 

Macaret. 

SZINHAZ 
Vasárnapi előadások. Vasárnap szintén 
három előadást tart a szinház. Délután 3 

órakor olcsó helyárakkal a Néma levente, 
délután 6 órakor rendes helyárakkal a Pár- 
mai hercegnő, mig este 9 órakor a Csavargó 

lány van a szinház müsorán. 

A MAGYAR SZINHAZ MUSORA: 

Szombat délután 3 órakor: Méltóságos 

asszony, olcsó helyárakkal. Délután 6 óra- 

kor: Urilany. Olcsó helyárakkal. Este 9 

órakor: Csavargólány. Erdélyi Mihály több 

mint 100 előadást megért operettujdonsága 
Teljesen uj diszletekkel. 

Vasárnap délután 3 órakor: A néma le- 

vente. Olcsó helyárakkal. délután 6 órakor: 

A Pármai hercegnő. Este 9 órakor: Csa- 

vargólány. 

A katonai livretek láttamozása 

November 16-án az 1927. évf. A-M. 

November 17-én az 1927. évf. N-Z. 

NKNovember 18-án az 1909. évf. AZ. 

November 19-én az 1910. évf. A-Z. 

November 20-án az 1911. évf. A-Z. 

November 21-én az 1912. évf. A-Z. 

November 23. az 1913. évf. A-Z. 

Mozgószinházak műsora: 
Savoy: Dardanellák réme. 

Dorian: Jan Kiepura. 

lés minőségben, a legszebb kivitelben készit 
Apolló: Ficcolino. 

blas Heumani A vászetea csók. 

meg Ravasz László előtt. A törekvő pap kar 
rierje azonban derékba tört. Vidékre került 
és meghasonlott önmagával. Később az egy 

la 
tanárkodott, majd önálló egyházat alapitott, 
és a reformáció ősalakjához akart vissza. 
térni és életét, feleségével együtt a szege. 
nyek segitésére és istápolására szentelte, 

Később Gyenge János visszatért az 
egyhazba, ünnepélyesen megkövette Sulyok 
István püspököt, kibékült ellenfeleivel és át 
vette a salardi parochia vezetését. Ettől 
kezdve csendes visszavonultságban élt, és 
sorsának megadva magát, bekésen gazdálko 
dott a kis földjén. 

Dr Gyenge Jánost régebbi keletü gyo. 
morbaja kinozta. Az utóbbi napokban rosz- 
szabbul érezte magát és beszállitották a köz 
kórházba. Ott megoperálták, azonban már 
segiteni nem tudtak rajta, és 24 órán belül 
meghalt. Dr Gyenge János 56 éves volt. 
Temetése vasárnap délután fog végbemenm 

Saját lányát becstelenitette 
meg egy balc-i gazda 

fel erélyesen és kitessékelte a helyiségből 

a Rulikovszky temető kápolnájából. 

felesége, megbecstelenitette. Azt hiszik, - 
hogy az egyik gyermek apja is Varga Ká- 
roly. Ez esetben Varga saját unokájának! 

Leszállitotta a tábla egy ré
szez 

gyilkos bünlelését 
A részeg ember dühbe jött, a sötét ud- 
varon előrántotta kését és többször Scrofan 
Blag mellébe szurt. Scrofan pár nap mulva 
belehalt sérüléseibe. ' 

A törvényszék Macare Nicolaet 3 évi 
fegyházra itélte. A tábla második szekciója 
ma leszállitotta Macare büntetését 1 év és 
8 hónapra, mert tekintetbe vette, hogy hir- 
telen felindulásban követte el tettétt 

Hétszázötven lei kártérités 
a levágott lábért 

Lázár Gyula 7 éves oradeai kisfiu 1935 
áprilisában az állomás környékén a sinek 

között játszadozott. Tolatás közben az egyik, 

vagon a játszadozó gyermek jobb lábát le- 
vágta. A kisfiu szülei kártéritési pert indi- 

tottak a CFR ellen. 
A per ma került tárgyalásra a törvény 

szék első szekciója előtt. A biróság megál- 
lapitotta a vasut felelősségét és havonként 
fizetendő 750 lei kártéritési összegez itélt 
meg Lázár Gyula javára. 

........... 

- Ujból szigoritják az adóbehajtást, 

A pénzügyigazgatóságra napról-napra meg 

szoritó intézkedések érkeznek az adóbehaj 

tásra vonatkozólag. A leiratok alapján teg 

nap rendeletet adtak ki a behajtási igaz
gató 

ságon, melynek alapján mindazoknál az adó 
fizetőknél, akik adóikat november 15-8 

nem egyenlitik ki, felülfoglalást eszközöl 

nek és a lefoglalt ingóságot nem hagyják a7 
adófizetőnél, hanem azonnal felszállítják " 
pénzügyigazgatóságra. 

" 

uanzmensmmaamasmanazamamasnna 

NYOMATOIT KIADOTULAJDONOS 
PÁSZTOR EDE CaG KÖRFORGOGEFÉS 

, 

Telefon: 380. 
a snzazazmannesanassansssss 

6 „M A GYAR
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